

吃多少就证明爱她多少 妻子做的 黑暗料理 吃怕丈夫

小小读书郎：
主持人，我好郁闷啊。
主持人：
怎么啦？
小小读书郎：
我和我老婆去年领的证，不久前摆了喜酒。我们的生活和工作都还不错，就是她的厨艺让我实在没有食欲。
主持人：
厨艺很差吗？
小小读书郎：
简直就是黑暗料理啊，让人无法直视。
主持人：
怎么让人无法直视？
小小读书郎：
比如油煎青蟹，她居然不放油。最后，青蟹完全被烤焦了。为了不浪费，我也只能埋头吃。吃完后，我说不是很好吃，然后她就回

答烤青蟹就是这样的。
主持人：
先让她慢慢学着做，会慢慢进步的。
小小读书郎：
我也是这么说的。她是独生女，一直以来被父母宠着，不会做菜也是正常的，但她做的饭菜不管如何都要求我吃完，还说吃多少就证明我爱她多少。
主持人：
那你每次都吃完吗？
小小读书郎：
是啊，没办法。她煮的三鲜面汤少盐多，非常咸，而且整碗面都已经糊了。筷子一伸到碗里，面就会全部断掉，根本夹不上来，只能用汤匙捞面，最后我都吃吐了。
主持人：
那你是够委屈的。

小小读书郎：
现在，我都是很早起来去上班，这样可以避开她准备的早餐。我一般在单位解决午饭，晚饭很难逃掉，所以只能回家吃。
主持人：
你会烧吗？可以自己动手烧。
小小读书郎：
我的厨艺一般，曾经也跟她商量过，饭菜由我来做，但她就是不同意。上次，她在网上取得真经，买了一口平底锅说做披萨，可是最后做出来的就是一个面粉饼，比木头都还硬。
主持人：
接下来，你打算怎么办？
小小读书郎：
我准备给她买一些与烹饪相关的书籍，希望她早日修得正果，那我也可以摆脱这黑暗料理了。

村里请了戏班吸引不少看客 戏迷的热情让我莫名感动

丝瓜蛋汤：
都说传统文化在衰落，但我看到的一幕让我心里有种莫名的感动。
主持人：
你看到什么了？
丝瓜蛋汤：
前几天，我们村请了个戏班。我本以为，这种老玩意没人会看了。没想到演戏这几天，看戏的人很多，不少人还远道而来。
主持人：
你家是不是也来了不少客人？
丝瓜蛋汤：
我叔叔的丈母娘是隔壁镇的，听说我们村做戏，她提前几天就来我叔叔家了。老人家说，这不算什么，以前为了看戏，还自带被子走上10多里路，现在有车来回方便多了。

主持人：
不少老人家都是戏迷，都很喜欢看戏。
丝瓜蛋汤：
是啊。在戏台后台，我还遇到一位白发老大爷在跟剧团的人商量，问他们能不能把某处戏的剧本复印一份给他，他好回去照着唱。看他两眼放着渴求的光芒，我感动死了。
主持人：
你看戏了吗？
丝瓜蛋汤：
看了。不过，我是吃了晚饭才过去的，前面的位子早就被人占满了。我扫了一眼，发现在看戏的观众中，除了老人家，还有不少年轻人呢。
主持人：
看的是什么剧目啊？

丝瓜蛋汤：
《梁山伯与祝英台》。演员演得真不错，观众席上不时响起热烈的掌声，我这个戏盲也被迷住了，从头看到尾。
主持人：
看了之后有什么感受？
丝瓜蛋汤：
经典就是经典，情节、人物都很好，比现在那些爆米花电影不知好多少倍。演员的功力比那些所谓的明星也不知道好多少倍。《十八相送》时，我为梁山伯的不开窍急死了；《楼台会》时，我的眼眶都快湿润了。
主持人：
经典剧目毕竟是经过打磨的。
丝瓜蛋汤：
嗯。我以后要多欣赏这些经典剧目，做个有内涵的人。

聚餐途中被车撞了 这个生日过得很特别

阳子：
前几天是我25岁生日，本来想找一堆朋友开开心心聚个餐，结果出了意外。
主持人：
出了什么意外？
阳子：
去餐厅的途中，我被车撞了，好郁闷。
主持人：
具体怎么回事？
阳子：
那天下午，我与朋友约在一家餐厅吃饭。因为要庆祝生日，约了10多个朋友，还说吃完饭去K歌。我特地提早下班，可摩托车开到半路快没油了，于是就来到了附近的加油站。

主持人：
在加油站里被车撞了？
阳子：
是啊。我好好地停在一辆车后面，当时摩托车还没熄火。前面的这辆车可能开过头了，倒车的时候撞上了我。
主持人：
对方不知道你停在他后面？
阳子：
估计没看后视镜。我整辆摩托车都被撞翻了，人也跟着倒了，脚踝处正好碰到还发烫的排气管。
主持人：
那脚伤得严重吗？
阳子：
当时感觉一阵麻，后来越来越

痛。脚上的整块皮都红了，还起了很多水泡。
主持人：
有没有去医院检查？
阳子：
司机马上送我去了附近医院，医生给我简单地处理了一下。不过医生还说伤得有些严重，建议我做植皮手术。
主持人：
那你的生日聚餐不是泡汤了？
阳子：
是啊。一些朋友都在餐厅了，听到我出事，都赶到医院来看我。还有一个朋友在路上买了小蛋糕，在医院里陪我过生日。今年的生日过得还真特别。

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事

138600110

同事急着找对象 快把我们逼疯了

心中的日月：
男同事急着找对象，都快把我们办公室的人逼疯了。

主持人：
这男同事什么条件啊？

心中的日月：
他今年26岁，长相一般，河南人，大专学历，在公司技术岗位工作。本来，他这年纪的男生不会滞销，再等上两年也没事。可是，他爸妈却施压了，还下了最后通牒，要他明年结婚。眼看着时间逼近，女朋友连个影子都没有，他就把眼光瞄向了女同事。

主持人：
怎么说？

心中的日月：
每次，一有新的女员工入职，他都殷勤得很。一旦发现对方名花有主，马上就不搭理了。

主持人：
你也被他追过吗？

心中的日月：
刚进公司时，他对我很热情，见了面就微笑着打招呼，中午喊我一起吃饭，还经常帮我搬东西。当时，我也没搞清楚状况，以为他是乐于助人。后来，我无意中透露自己有男朋友，他马上就黑脸了。平时，我们在工作上有往来，却再也使唤不动他了。不过，前几天，他又主动来找我，原因让人哭笑不得。

主持人：
为什么？

心中的日月：
有一次，我参加了女同学聚会，在网上晒了一张合影，照片上看不到正脸，全都只是背影。没想到，男同事闻风而动，过来找我求介绍了。

主持人：
你答应了？

心中的日月：
女同学里虽然有单身的，但是全在外地工作，不可能和他谈一场异地恋。我以此为由拒绝了他。没想到，他死皮赖脸不肯走，还跟我说距离不是问题。好不容易，我许下了以后帮他留意的承诺，才把他打发走了。后来，我听旁边的女同事说，他在办公室里到处求人做媒，大家都被他吓怕了，此后绝口不提身边有啥女性朋友了。

主持人：
他去相亲过吗？

心中的日月：
上个月，他就参加了4场相亲会，忙得跟赶场似的。若想知道哪里有相亲会，他的消息一定最灵通。